

◎三日天气◎

6月9日



多云转阴局部有雷阵雨, 南风3-4级, 17℃~27℃。

6月10日



阴有小到中雨, 并伴有雷电, 东北风3-4级, 雷雨时阵风7级, 19℃~23℃。

6月11日



阴有小雨转多云, 北风3-4级, 16℃~27℃。

气象新闻

今起有降水啦

本报6月8日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台介绍, 9日潍坊天气多云转阴, 局部有雷阵雨。10日端午小长假开始, 潍坊将迎来一个降水过程, 受降水影响, 10日最高温仅23℃。

9日, 正遇高考第三天, 潍坊仍然是多云阴天为主, 局部有雷阵雨, “雨”要等到孩子们考试结束后第二天才会光顾。10日, 天气阴有小到中雨, 并伴有雷电, 东北风3-4级, 雷雨时阵风7级, 最高气温23℃, 最低气温19℃, 本次降雨可能较为明显, 预计为中雨, 应该算是入夏以来最为明显的一次降雨了。11日, 天气阴有小雨转多云, 气温稍微回升, 最高温27℃。

政务信息

于河派出所认真开展技防进村居宣传活动

最近, 潍城公安分局于河派出所按照上级公安机关要求和部署, 以“技防进社区”活动为契机, 认真开展了技防进村居宣传活动。

该所联系了两家技防公司, 将一些简单实用的技防产品实物(如电子狗)带到了现场, 向群众演示了技防产品的使用方法, 征求了辖区群众对公安工作的意见。还多次深入村居、企业、居民、个体商铺家中开展技防进社区实地调研。

殷玉团

望留派出所强化服务 亲民爱民赢得和谐

潍城公安分局望留派出所所在改进公安行政管理上下功夫, 出实招, 在日常工作中, 从提供便民服务、便民卡、上门预约服务等方面着手, 认真落实各项便民利民措施, 寓管理于优质服务之中, 尊重群众, 服务群众, 做到说话和气, 办事公道, 讲究文明礼貌。以“真心”换取群众舒心, 来有迎声, 问有答声, 走有送声, 成为窗口民警接待群众的自然习惯, 受到了群众的一致好评。

王树银

本报开通生活服务类栏目

今日头条

《生活大求真》帮您调查各种传言

本报6月8日讯(记者 马媛媛)放在车里的瓶装水因为车内温度高而容易致癌? 手指上的“小月亮”越少表示你越不健康? 婴儿的高鼻梁是可以捏出来的? 吃避孕药可以治秃顶? 吃鱼腥草可以防辐射? 生活中我们经常会遇到各种各样貌似科学, 有的甚至夸张玄乎的常识、说法, 这些到底靠不靠谱? 我们到底该不该信, 本报

特推出《生活大求真》生活服务类栏目, 我们将请来各路专家, 用做实验的方式来验证坊间的各种传言。

如果您生活中遇到什么疑问, 请通过求真热线及微博告诉我们。想知道问题的答案, 不妨留意一下我们的栏目。我们的求真热线: 18678086875, 新浪微博@今日潍坊健康家



园、新浪微博@今日潍坊、新浪微博@贤话多说, 腾讯微博@今日潍坊。

热点调查

记者探访48辆公交车 安全锤都“在岗”



本报6月8日讯(记者 赵刚)厦门公交车爆炸事故, 使公交车安全问题再度引起市民高度关注。8日, 记者探访市区48辆公交车, 未发现安全锤丢失情况。

8日, 记者来到潍坊市奎文区东风街丹桂里公交站。该站行经32、15、53、56路等公交车。记者看到, 途经该处的公交车上, 都分别安有2-6个安全锤。这些安全锤装在公交车内两侧的窗户旁, 并有“危险时请敲碎玻璃”的提示语。安全锤放在固定卡槽上, 有一个红色把手, 便于出现危险时敲碎

玻璃逃生。

随后, 记者又在潍坊市公交总公司、潍坊市妇幼保健院两个站点, 查看过路的1、2、6、12、17、25、9、28、29、30、33、63路等路公交车。这些公交车上都安有统一样式的红色安全锤, 无一辆公交车上有安全锤丢失的情况。

在潍坊市公交总公司一站等班的一名56路公交车的司机告诉记者, 他已经在56路公交车上工作了6年。6年间一共丢过3个安全锤。他说, 每天早上5点左右准备上路前, 他们都会

对公交车进行一次全面的检查, 如果有安全锤丢失, 会在第一时间内补上。

这名司机称, 安全锤一般安在公交车内的各个位置, 而丢失的安全锤一般是在后方, “其实, 我们也担心会丢, 都看得比较紧, 个别市民趁我们不注意, 还是会拿走。”

56路公交的朱队长告诉记者, 公交安全锤现在已经极少出现丢失的情况。他说, 最开始安装时, 可能有些好奇的市民会拿走。但是, 现在市民的乘车素质已经有了很大提高。

行业新闻

国家级非物质文化遗产项目 潍坊拥有14项

本报6月8日讯(记者 李涛)8日, 由潍坊市文化广电新闻出版局、潍坊市教育局主办, 潍坊市艺术馆、潍坊市非遗保护中心协办的2013年“全国第八个文化遗产日”主题活动在潍坊市艺术中心文化宫礼堂举行。

今年非遗日活动的主题是“人人都是文化遗产的主人”。围绕这一主题潍坊市举

行“文化遗产日”宣传暨潍坊市非物质文化遗产颁奖仪式, 将全市近年来在非遗传项目传承保护方面的突出成绩集中展示给大家。活动中还进行了《非物质文化遗产进校园传承教材》首发和赠书活动。非物质文化遗产项目进入校园, 丰富了校园文化的内涵, 拓展了学生的课余文化生活, 提高了学生对本土文化的认知, 激发学生热爱家乡、了解家乡文化的

热情。潍坊也将把非物质文化遗产进校园传承常态化模式作为未来的持续研究方向。

与此同时, 还邀请了省非遗专家张士闪教授进行《非物质文化遗产保护与传承》专题讲座。

据了解, 目前, 潍坊具有国家级非物质文化遗产项目14项, 省级55项, 市级164项; 国家级非遗传承人5人, 省级27人, 市级91人。

热门活动

6月16日, 到烟台看房去看万科青年特区, 享清凉周末

本报讯 烟台是不缺海岸线的风水宝地, 但缺的是双湾海岸线, 万科青年特区就位于烟台的福地——芝罘岛, 双湾瞰海, 享受一线山林海岛景观, 便利与宁静同时拥有!

万科青年特区约76-100平方米临海装修小户型, 约1.77容积率规划下的托斯卡纳风情社区, 拥有传统小户型社区难以实现的约12万平的壮观绿化, 随处可见

漫坡草坪、园林美景、公共休闲步道, 高得房低公摊, 相信这些都对年轻人有很大的吸引力。

去年10月份以来, 齐鲁晚报·今日潍坊·新浪乐居推出的看房团每月准时出发, 带市民深入了解超高性价比、超高人气的热点热盘。“寻找潍坊好房子”看房团集结150余人看房大军, 横扫潍坊七大热点楼盘, 当场成交3套, 促成意向成交10余套, 购房热情空前

高涨, 掀起了一阵购房热潮。2013年6月大型看房团将于6月16日再次闪亮启航! 我们将带您一睹万科巨献, 顺便在海边过一个清凉周末。帮您找到心仪的家。还等什么, 赶快报名参加吧!

您可以拨打13793654155、18553606003进行电话和短信报名; 或者登陆http://weifang.house.sina.com.cn通过网站入口报名。

政务信息

昌邑依法取缔37家“黑诊所”

本报讯 近日, 昌邑在对非法行医“亮剑”行动中, 依法取缔37家无《医疗机构执业许可证》或《执业医师资格证》的“黑诊所”。

该市针对“医托”、非法义诊、非法鉴定胎儿性别和选择性别终止妊娠手术的行为等多种违法行为, 通过采取提前摸排、“地毯式”滚动检查和对城乡结合部、社区、乡村等部位的重点监管等形式, 进一步规范医疗市场秩序, 改善群众看病就医环境, 有力保障群众的生命安全。同时, 为防止被取缔的非法医疗机构“复活”, 该市采取不定期、不间断“巡回”检查, 确保对非法行医打击的“高压”态势。截至目前, 该市已取缔各类非法诊所37家, 罚款3万余元, 没收各类药品器械10余件。

王鲁兵 李国辉

知道

潍坊供电公司 全力做好高考保电

本报讯 为做好高考保电工作, 潍坊供电公司提前组织开展考前应急演练, 及时与辖区四处考点对接, 实行24小时“蹲守制”。昌邑供电公司开通高考保电绿色通道, 以完善的预案确保高考用电万无一失。高密供电公司走进各个高中学校, 了解考试时间安排和考点分布情况, 加强对学校配电设备的巡视, 分别在各考点设置应急发电车, 派专人值守。寒亭供电公司专门召开保电工作专题会议, 编制周密的保电方案和应急预案, 做到了保电人员、备品备件、工具和抢修车辆“四到位”。临朐供电公司实行高考保电“专人专区”, 设立了24个保电责任区, 做到了“责任到人、考核到人”。青州供电公司组织彩虹共产党员服务队, 到青州市第五中学帮助检修用电线路和设备, 消除教室用电设备安全隐患。寿光供电公司精心部署高考保电工作, 120多人驻守在保电现场, 随时应对特殊情况的发生。诸城供电公司实行“零点巡线”, 组织40余人, 利用晚上10点到凌晨1点时间段, 对关系各个考场供电的线路进行巡视。

国家电网潍坊供电公司积极做好保电工作, 截止到目前共检查、特巡35千伏及以上变电站35座, 输配电线路72条, 箱站、环网柜15个, 用户配电室34个; 共检查发现并立即消除各类隐患93处; 为15个考点提供了发电车; 累计出动保电人员562人次, 出动保电车辆372台次, 高考保电工作正在有条不紊的进行中。

谭金石

菜价查询

单位:元/500克

品种名称	价格
萝卜	0.87
生姜	1.1
白菜	0.275
甘蓝	0.425
香菜	2.96
黄瓜	1.105
五彩椒	1.705
扁豆	2.805
香菇	3.455
藕	0.86
香椿	3
鲜蒜头	0.87

(以上物价信息来自中国寿光农产品物流园)